



Главе ведомства будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела о ДТП в Бурятии, в результате которого погиб ребенок



Следственными органами СК России по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении 44-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее смерть человека).

По данным следствия, 13 августа 2023 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения ехал на своем автомобиле по одной из улиц в селе Усть-Брянь Заиграевского района Республики Бурятия и совершил на высокой скорости наезд на молодого человека, везущего коляску с находящимся в ней ребенком. От полученных повреждений девочка скончалась по пути в больницу, 19-летнего юношу госпитализировали с травмами различной степени тяжести. Водитель задержан, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю следственного управления СК России по Республике Бурятия Сухорукову В.В. доложить о ходе расследования дела и установленных обстоятельствах.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816978>